

# 有北宋市井民情,有历史故事再现,到清明上河园来场穿越吧 在这里,画在纸上的历史活了

本报记者 许亚薇

## 千人实景演出 《大宋·东京梦华》

夏日里,占地350亩的清明上河园绿柳依依,汴河畔是喊着号子的纤夫,勾栏瓦肆里有古韵悠悠的吆喝声,沙场上奔腾着气势磅礴的战马……难得一见的民间技艺纷纷露面,活化了的历史吸引着无数游客。

这就是如今清明上河园景区的景象,900年,从《清明上河图》到清明上河园,汴京无非是改了个名,叫了开封。

提起清明上河园,不得不提的是千人实景演出《大宋·东京梦华》。《大宋·东京梦华》是一幅最精美的历史画卷。

据了解,《大宋·东京梦华》运用大量的科技手段,制造出梦幻般的效果,把人们的记忆拉向一千年前那个辉煌的朝代。八阙经典宋词和一幅《清明上河图》,串联起属于大宋的王朝印象。

演出正式开始,伴随着悠扬的乐曲声,水面上漂来菊花舞台。菊花中人影纤纤,如梦如幻。双殿庄严巍峨,万道金黄闪耀,众人呐喊此起彼伏,让人震撼不已。

一轮金黄的明月伴着小桥流水,天上与水中的双月捧着叶叶扁舟,静静躺在景龙湖面。

看到北宋画家张择端的写实画作《清明上河图》时,有没有想要一秒钟“穿越”回汴京?在河南开封,5A级大型宋代文化实景主题公园“清明上河园”满足了不少人的好奇心,在那里,北宋市井民情被复原,精彩的历史故事时时上演。



清明上河园全景。



清明上河园,还原沙场上奔腾的战马。

一曲《雨霖铃》,道尽离别情谊。

当万国来朝变为北兵南侵,汴河之上不再有歌舞升平,热血男儿身披战袍保家卫国,大宋将士鏖战敌军,巾帼不让须眉。水炮激起千层浪,整个湖面都被染成血红色。

穿越时空隧道,恍惚真的

回到千年以前。近千人一同演绎的《大宋·东京梦华》,将游客带回浪漫的大宋王朝。

## 让孩子在游乐中学知识

暑假转眼已过半,趁还没

开学,快到清明上河园景区看看吧!在这里,画在纸上的历史“活”了起来,冰冷的故事更加可感可触。

景区内北宋市井风情浓郁,宋文化符号随处可见,汴绣、木版年画、官瓷、茶道、纺织、面人、糖人等手工艺,曲艺、杂耍、斗鸡等民俗风情表演,牛车、羊车、耍猴等市井百态,以及体验推独轮车、挑彩担等古代百姓生活,让孩子们在畅快游园的同时,从另一个角度了解中国传统历史文化。

景区里的演出剧目大都是历史典故,不管是大型震撼历史故事《包公巡视汴河漕运》《岳飞枪挑小梁王》《大宋·东京保卫战》,还是中型经典民俗演艺《王员外招婿》《梁山好汉劫囚车》《民俗绝活》等,小型趣味景观节目《气功喷火》《皇家皮影》等,精彩的演出给人以启迪,让孩子们在游乐中收获知识,体验不一样的乐趣。课本让大家欣赏了张择端的《清明上河图》,而清明上河园景区则是对名画《清明上河图》的最好还原。

据悉,清明上河园暑期活动“消暑纳凉,大宋·东京梦华之夜”正在火爆进行中……即日起至8月31日,学生凭本人学生证可享受《大宋·东京梦华》半价优惠;凡能够完整背诵《大宋·东京梦华》八首宋词的中小学生在当天晚上免费观看晚会(每天限前10名)。

## 太阳部落

### “汶河戏水狂欢节”启动

8月6日—28日,太阳部落“汶河戏水狂欢节”邀您寻觅清凉,酣畅夏日。无论是单身前来的市民还是亲子家庭,或者情侣搭档,都可体验嬉水游戏比拼,尽享特色夏日美食,参与丰富多彩的互动游戏,开启美妙的清凉之旅。

这里有40余个惊险刺激的大型体验项目:盘古狂叫,让您的心扑通扑通直跳,刺激无比;洪荒漂流,乘坐漂流筏穿越原始丛林,尽情释放你的尖叫;共工的愤怒,在共工的手中来回翻腾,疯狂你的运动神经;祝融的怒火,感受激烈的旋转、漂移,是考验胆量的好机会;后羿射日,体验旋转飞天的感觉……

4D、5D高科技影院,带您体验动感时尚的视觉大餐。国内首台双屏影院远古大战,让您身临其境感受人猿、巨蜥间的生死搏杀;飞翔影院女娲补天,悬挂式的球幕剧场,带您见证传说中女娲补天的盛况;5D鬼城洪荒惊魂,步步惊魂,上演生死时速;大型4D座舱影院丛林历险,嗅着原始森林的气息,体验颠簸的旅程。

此外,景区还汇集了木偶戏、泰山皮影、泰山泥塑等民间传统技艺,推出了精彩的原生态民族歌舞演出及绝活表演。

(杜家)

青岛海底世界  
underwater world  
博大精深 梦幻神奇

# 海底总动员 青岛来“嗨啤”

## 海底总动员 青岛来“嗨啤”

7月29日,第26届青岛国际啤酒节黄岛主会场开幕,随后崂山、李沧世博园、平度三地同步举行,青岛进入“哈啤酒”模式。“没看过海底世界,别说你到过青岛”,在啤酒节狂欢期间,再到青岛黄金海岸标志性景区青岛海底世界观赏游览,静静感受海底之美,才能不虚此行。同时,青岛海底世界将开展系列主题优惠活动恭候大家——官网购票更优惠,学生买票享半价,三大表演齐上阵,新场馆新展品更丰富,海底之旅更通畅。让我们一起来“嗨啤”!

**网购享优惠,全家同欢乐!** 在青岛海底世界官网(<http://www.qhdworld.com>海底快线)和微信(qhdworld)上购买成人通票、家庭套票(2成人票+1半价票)和学生半价票等票种,优惠幅度不一。网购成人通票比门市价优惠20元/人,而购买家庭套票优惠高达50元,超实惠。

**学生享半价,暑假同欢乐!** 已毕业和放暑假的同学们,可以尽情来海底放松一下身心了!青岛海底世界面向青少年学生群体推出“学生半价票”优惠政策,具体优惠措施如下:6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)或身高1.2米(不含1.2米)至1.5米(含1.5米)的未成年人、全日制大学本科及以下学历的学生,凭本人学生证或居民身份证可享受半价优惠。青少年购票参观时需出示本人居民身份证或学生证等有效证件。

## 海底三表演,现场同欢乐!

青岛海底世界升级版《人鲨共舞》、《梦幻美人鱼》、《海底花园》三大表演,暑期全部加场,多达13场,轮番上演,精彩纷呈。

## 新鲸馆重装,“大鱼”齐亮相!

青岛水族馆、青岛海底世界景区新鲸馆重新开馆。这是国内唯一一座以全面展示“鲸类”为主题的专业展馆,一角鲸、抹香鲸、虎鲸等这些“大鱼”也只是在影视资料里能看到,而在海洋馆里是难得一见。新鲸馆通过展示标本实物和图文资料,还通过超大显示屏持续播放鲸类影音资料,声像并茂地向游人展示鲸家族的全貌。

## 海底之旅更通畅!

游客从啤酒节黄岛主会场可乘坐隧道2路、隧道6路公交或“啤酒节海底直通车”,在鲁迅公园站下车,前行200米即到海底世界。自驾游的游客,从黄岛西海岸过海底隧道,沿隧道右侧从贵州路出口出隧道,沿海边直行可抵达海底世界;通过胶州湾大桥的自驾车,可沿环湾大道,拐入杭鞍高架路后沿着“新冠高架路、胶宁高架路(出口)”指示牌,拐入新冠高架路,然后再走江苏路,到头左拐沿莱阳路直达海底世界。

景区地址:青岛市莱阳路1号(第一海水浴场西侧,鲁迅公园内) 咨询电话/0532-82892187 网址:[www.qhdworld.com](http://www.qhdworld.com) 精英招募电话/0532-82867499  
国家AAAA级旅游景区 全国科普教育基地 山东省级文明风景旅游区 山东省著名商标 山东省、青岛市两级服务名牌 国内旅游业首家通过质量管理体系认证



微信扫一扫  
关注海底世界,  
购票享优惠!

